

НОВЫЙ СЕЗОН

В Уральском областном драматическом театре имени А. Н. Островского новый, 115-й театральный сезон по традиции открылся пьесой Островского «Без вины виноватые».

В новом репертуаре — пьесы молодого современного драматурга Б. Черенева «Рабочая хроника», французского автора П. Скарона «Жодле, или хозяин-слуга», английского — Попу-Эля «Межоне Пайнер ведет следствие» и другие.

Сейчас творческий коллектив театра готовит пьесу советского драматурга А. Апушкина «Славный мятежник», посвящая ее 200-летию крестьянской войны под предводительством народного вождя Емельяна Пугачева.

М. САРИН.